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Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102325/answer/102327




YBaxaeMmruiii Anekceit! Bpsn v mepceH MpUBefieT K CHUKEHUIO YPOBHS TecTocTepoHa. OH o0namaeT
CelaTUBHBLIM JIeMCTBUEM M MOXKET HECKOJIbKO CHU3UTD II0JIOBOE BJIeUEHUE, HO HE 3a CUET MOHUKEHUS

TEeCTOCTepPOHa. Eclu eCTh COMHEHUSI, TO ITIOBTOPUTE aHaIM3 TOPMOHOM II0CJIE OTMEHEI ITpellapara.
Ynaun!



